



# 本报当红娘，喊你来相亲！

相亲会报名首日，100个名额还剩下不到50个

本报11月5日讯(记者 吕璐 实习生 仲崇红) 5日，本报组织的“告别单身”相亲会开始报名，已经有50多人报名。得知本报举办相亲会后，不少优质单身男女前来咨询报名。

27岁的潘小姐目前在市南软件园上班，毕业于厦门大学，毕业之后就回到青岛工作。潘小姐

性格比较文静，工作圈子又单一，很少有机会和男士相识，所以她目前仍然单身。看到5日本报报道的相亲会消息后，她就赶紧前来报名了。“我平时爱好爬山和看书，希望认识积极开朗、乐观自信的男士。能一起爬爬浮山，逛逛书城！”潘小姐说。

除了潘小姐，当日还有不少报

名的优质男女。有国企女员工、医院的护士、银行职员、高校老师等等，目前参与登记并确定参加相亲会的已有50多人。“不是讲非诚勿扰嘛，有这样让我们信得过的一个机会，我就带着诚意来了！”当天报名的赵小姐打趣道。

“告别单身”相亲会由本报与今晚来相识婚介公司主办，青

岛诺奇礼仪文化有限公司以及青岛金夫人婚纱摄影协办，将于11月11日9时—12时在青岛市大学生创业孵化中心一楼商务会所举行。速配成功的男女嘉宾还将获得由金夫人婚纱摄影提供的免费婚纱照或写真套系，青岛诺奇礼仪文化有限公司将提供免费婚庆套餐，本报还将提供爱情永久纪念版报刊。

现在还有部分名额继续面向社会征集，报名者要求年龄在22周岁至35周岁之间，有固定职业，报名须持本人身份证、学历证明现场登记。咨询电话：18661636763、0532-89886817。报名地址：宁夏路288号市南软件园2号楼4层A区齐鲁晚报今日青岛编辑部。

自主创业的80后男子>>

## 想认识意气相投的女孩

在本报主办相亲会的报名首日，80后创业老板王先生来到本报编辑部报名，他渴望认识一名意气相投的女孩，一起步入婚姻殿堂。

王先生今年29岁，毕业于济南一所高校，老家在聊城。毕业后的他年薪达到十几万元，但是他却选择放弃稳定的工作，创办了一家广告公司，现在公司的业务发展很不错。

王先生告诉记者，4日晚他刚刚在莱芜参加完大学同宿舍舍友的婚礼，大学同宿舍8个人，现在已经有5个人结婚了，还有一个舍友明年结婚。整个宿舍的兄弟婚姻大事只有两个人还没谱，他就是其中一个，看到本报的相亲会报道后他赶来报名。

据王先生说，他父母对他的婚

姻比较急，但是前几年还经常唠叨，现在就不愿说了。为什么条件不错的他目前仍然单身？王先生说，在大学里他有过一段美好的爱情，毕业后因为两人不在同一个城市，后来就分开了。这些年王先生忙于工作，一直没机会认识意气相投的女孩，没有心仪的的对象，也就一直单身。王先生觉得，只有经济条件并不能保证婚姻幸福，没有感情基础的婚姻不过就是一桩生意而已。

王先生告诉记者，亲戚同事给他介绍对象时，问他想要什么条件的，他都答不上来。“我想要的是一种感觉，能和她支持彼此的事业，意气相投。”王先生有点不好意思地说。

本报记者 吕璐

诺奇礼仪文化有限公司>>

## 将为成功配对男女 免费提供婚庆服务

为了让更多人告别单身幸福牵手，青岛诺奇礼仪文化有限公司也与本报联合为您的爱情助力。

“我们公司本身也有不少年轻男女，能有这样的平台，让他们有机会接触更多异性，我们非常乐意贡献一点力量。”青岛诺奇礼仪文化有限公司策划总监王见表示。

本次相亲会上，青岛诺奇礼仪文化有限公司将为相亲会现场速配成功，并且在一年之内成功步入婚姻殿堂的男女嘉宾，免费提供价值1880元的婚庆酒店现场布置套餐。

王见介绍，作为一个专注于婚礼策划、婚庆服务、礼仪庆典为主营业务的公司，具备年轻、有经验的策划团队，届时将以

“一瞬间欢笑与感动，一辈子铭记与回忆”的精神，给速配男女嘉宾提供一个完美的婚庆服务。

青岛诺奇礼仪文化有限公司联系电话：0532-68077079、13853238459，公司地址：青岛市李沧区枣园路16号百通大厦B座603。

本报记者 吕璐

26岁单身女青年>>

## 把握机会，寻找缘分

平时交际圈子小，一到周末就宅在家里，很少跟异性接触，找对象一事让单身女青年小秦很困扰。眼看着年纪一年比一年大，再加上父母不停催促，原本不太着急的小秦也不那么淡定了。

小秦今年26岁，身高160cm，长得眉清目秀。四年前她从潍坊一所高校毕业后，来到青岛工作，在一家大型装饰公司做文员，月薪4000元左右。各方面看来，小秦的条件还是很不错。可眼看着工作快四年了，小秦也没找到心仪的另一半。如今不仅她自己着急，父母更加替她着急。

“刚开始我自己并不着急，主要是我父母，每次打电话回家都问我找对象了没。”小秦老家在泰安，现在每次打电话给父母或者过年过节回家时，找对象的话题是父母和她必聊

的。小秦说，老家的发小近两年基本都结婚了，有的甚至当了父母。小秦的父亲看到小秦连对象都没谈，很是着急，在家里也四处给女儿介绍相亲。

“但家里介绍的我又看不上。在青岛，工作时接触的异性比较少。一休息我就宅在家里，懒得参加什么活动。”小秦说，有时朋友或者同事也有意安排她和一些男性接触，但她都沒相中。

眼瞅着年龄一年比一年大，加上来自父母的压力，小秦不再像从前那么淡定了。5日，看到本报将要举办相亲会的报道，小秦积极报名参加。“虽然爱情需要缘分，但平时接触人太少，缘分也就少了。这一次我要把握机会，去寻找我的缘分。”小秦说。

本报记者 李珍梅

青岛金夫人婚纱摄影>>

## 为找到真爱的男女免费拍摄婚纱照

得知本报将于11月11日举办“告别单身”相亲会的消息，4日，青岛金夫人婚纱摄影主动联系本报，提出要为速配成功的新人免费拍婚纱照，并为速配成功人气最高的男女嘉宾免费拍写真，将快乐的瞬间定格为永恒。

11月4日，青岛金夫人婚

纱摄影的经理孙磊致电本报。孙磊告诉记者，公司愿意为速配成功的男女嘉宾提供拍摄价值3000元的婚纱照一套。另外，现场速配成功人气最高的男女嘉宾，金夫人也将为其提供一套价值1500元的写真。

“拍婚纱照就是拍爱、

拍心、拍幸福。”孙磊说，他希望用镜头记录新人的甜蜜与感动。“金夫人”品牌成立于1989年，拥有二十二年的品牌历史。“金夫人”是高贵与美丽的化身，也是中国领先的婚纱摄影品牌。青岛金夫人成立于1994年，拥有十七年的品牌历史，十七年

磨一剑，数百万对新人也见证着“金夫人”的成长和成熟，“金夫人”与全社会一起传播爱的文化。

青岛金夫人婚纱摄影联系电话0532-82755072、82755073，地址：青岛市市北区延安二路5-8号。

本报记者 李珍梅



金夫人婚纱摄影将为速配成功的男女免费拍婚纱照。  
李珍梅 摄